

用雷锋精神守护这一方热土

通讯员 赵鑫

本报讯 在第60个学雷锋纪念日到来之际,守护温泉渡口6年的志愿者用他们的行动书写着属于这座小镇的答案。

“别看今天的饺子长得‘不好看’,吃起来特别香。”1日,迎丰村老年食堂迎来了每周的面食日,喜爱面食的万爷爷早早地来到了老年食堂,见证了这一个个“奇形怪状”的饺子新鲜出炉。

原来,为了让迎丰村老年人吃上热腾腾的饺子,早在1天前,湍口镇关工委就组织了党员、民兵、网格员等志愿者来到湍口小学和孩子们一起学雷锋包饺子。调馅儿、擀面皮儿,近1000

个饺子在大家的分工合作下“闪亮登场”。志愿者和孩子们将一碗碗热气腾腾的饺子端上桌,与老人们一起吃饺子、唠家常,欢声笑语充满了整个食堂。

在湍口,有一群“七彩”的人儿,用雷锋精神默默守护着这方热土。2018年,伴随着小城镇环境综合整治工作的开展,以红色党团青年、橙色环卫工人、黄色交通协管员、绿色河长、青色城管、蓝色街长、紫色巾帼志愿者为主体的“七彩湍口”志愿服务体系应运而生。他们深入大街小巷,清除建筑垃圾、开展河道巡查、整治“六乱”等,用辛勤的汗水为小城镇助力添彩。三联村老坞自然村发生局部小流域洪水,“七彩湍口”志愿者第一时间赶到现场救援,迅速成立7

个工作指导组,帮助受灾群众重建家园。面对“新冠肺炎”疫情,“七彩湍口”志愿者奋战一线、夙兴夜寐,入户摸排、数据统计、居家观察点管控、卡口值守、信息宣传……全力守护小镇的每一寸土地,每一位村民。为助力村集体消薄化债,“七彩湍口”志愿者多方联系私信企业、商家,推进“泉乡好物”特色农产品“出村进城”,销售额达150余万元。据悉,六年来,“七彩湍口”志愿者坚持将雷锋“全心全意为人民服务”的精神融入日常、化作经常,用一抹“七彩”点亮一座小镇。

星火燎原,满镇尽是“志愿红”。湍口镇党群服务中心成立4年来,吸纳1200余名志愿者,开展志愿服务活动

800余场,认领微心愿2100余个。

“我们与民兵、网格员等队伍建立了联动机制,时刻准备着解决群众应急需求。”综合信息指挥室负责人说,2022年大综合一体化改革至今,已参与溺水搜救2次、抗洪救灾2次、道路救援30余次,应急安全教育知识推广20余场,累计受众4千余人。

据悉,截至目前,湍口镇共有注册志愿者1923人,志愿服务团队36个。接下来,湍口镇将以党的二十大精神 and 两会精神为指引,积极营造崇德向善的浓厚氛围,让学雷锋在湍口蔚然成风,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

太湖源镇开展环境保护志愿服务活动

记者 朱林

本报讯 日前,太湖源镇组织特色志愿服务队在水果笋基地开展了“迎亚运 树新风 美化园区”志愿服务活动。水果笋基地“泛龙竹海”位于太湖

源省级现代农业园的核心区块,基地的主要产品是水果笋。这支由辖区党员、青年民兵、退役军人组成的志愿小分队手持火钳、垃圾袋等工具,对基地道路两侧的垃圾进行了清理,并帮助笋农整理塑料袋、笋壳等堆积物。在志愿者们

的共同努力下,道路两侧垃圾被一一清理干净,基地面貌焕然一新。同时,志愿小分队还开展了文明交通劝导志愿服务活动,引导来往车辆文明礼让,有序停放。

本次活动志愿服务活动与生态环境保护紧密结合,进一步展现了太湖源镇青

年志愿者的风采,营造出全民参与生态文明建设和生态环境保护的良好氛围,引导更多群众成为生态文明建设的践行者、示范者、倡导者。

志在心中 愿在行动 锦桥社区开展学雷锋志愿服务

通讯员 何茗

本报讯 为更好地传承和发扬雷锋精神,助力“幸福社区”创建,3日,锦桥社区党群服务中心开展了以“志在心中 愿在行动”为主题的学雷锋志愿服务活动。活动现场,志愿者们为社区居民提供了爱心义诊、义剪、磨刀、反诈骗宣传、金融咨询等服务。

“医生,我这个耳朵前几天痛起来了,你能不能帮我看看?”“师傅,我这两把刀能不能磨的啊?”“阿姨,这个是反诈骗的宣传单,你拿回家好好看一下,现在手机诈骗很多,但凡要你转账汇款的你千万千万不要相信哦!”……每个摊位前都挤满了前来咨询的居民,志愿者们纷纷拿出自己的“看家本领”。

这边临网义工的志愿者们忙着为居民磨刀剃发,那边中国石化、电信、移动的工作人员热情地介绍着优惠政策,还有来自社区卫生服务站和听力学的工作人员不停地为有需要的居民做检查,一个个实用的摊位让居民们流连忘返。

锦桥社区的章师傅和妻子都是退役军人,年龄大了,行动不便。社区

知道后,特意请了社区党员志愿者上门服务,解决老人家的“头等大事”。经过志愿者们用心修剪,清爽利落的发型让老人面貌焕然一新。

“集聚辖区志愿服务力量,以实际行动弘扬雷锋精神,聚焦民生实事,不断地推进社区智治,进一步提升居民的满意度和幸福感。”社区负责人介绍说。

阳春三月学雷锋 党团合力共传承

通讯员 徐扬

本报讯 “小朋友,要好好学习,长大后为祖国奉献啊!”“董爷爷,您给我们讲讲抗美援朝的故事吧?”2日,钱锦花园小区内,已91岁抗美援朝老兵董诚爷爷与琴山社区青少年俱乐部的孩子们亲切地交流着。

已是耄耋之年的董诚老爷爷,精气神却依旧非常饱满。他热情地招呼着大家进门后,拿出了自己珍藏的军装、军功章。孩子们围在一身戎装的老人身边,聆听老人讲述抗美援朝那些峥嵘岁月,分享着他的军功章背后的故事。听着那些过往,在场党员、团员、少先队员无不流露出对英雄

的敬仰与赞叹。

据悉,为传承雷锋精神,锦城街道琴山社区联合中都大酒店、人民银行临安支行、建设银行、城北小学等多家单位开展“阳春三月学雷锋 党团合力共传承”志愿活动。三十余名党员、团员、少先队员带着精心准备的水果、米油,敲开一户户老人的家门,围坐在一起聊

家常。有的志愿者还为老人们打扫卫生、整理杂物,查看家中是否存在煤气泄漏等安全隐患。

“我们一起践行爱心、汇聚爱心、传递爱心,传承并发扬新时代雷锋精神。今后社区也将时刻以服务群众为已任开展丰富多彩的学雷锋志愿服务活动。”琴山社区党支部书记帅丽华说。

浙江农林大学“雷锋班”被命名为第八批全国学雷锋活动示范点

通讯员 陈胜伟

本报讯 4日,第八批全国学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵名单公布,浙江农林大学“雷锋班”成为第八批全国学雷锋活动示范点,是浙江省两个被中宣部命名第八批全国学雷锋活动示范点之一,也是唯一被命名为第八批全国学雷锋示范点的高校大学生学雷锋组织。

浙江农林大学“雷锋班”自2011年3月成立以来,共吸纳培养了2250余名核心成员。

马嘉诚是浙江农林大学“雷锋班”

的一名成员。从第一次献血后短短5年的时间里,马嘉诚先后完成献血100多次,献血总量超过37000毫升,无偿献血就有100多本……因为积极参与无偿献血,热心投身公益事业,他还获得了全国无偿献血奉献金奖、上海市造血干细胞捐献志愿者成分献血金奖、浙江省无偿献血奉献奖等。

马嘉诚是“雷锋班”的一个缩影,在这个特殊的班级中,有数不清的“马嘉诚”。据悉,浙江农林大学2022年参与造血干细胞登记入库人数95人,献血总人数1604人,累计献血量409590毫升。

10多年来,“雷锋班”成立了党的二十大精神宣讲团、欠发达地区支教团、生态环境保护团、乡村振兴服务团等服务小分队12个,他们奔赴全国各地开展理论宣讲、义务支教、疫情防控等各类志愿服务活动1200余场,为西藏、新疆、甘肃等地小学筹集捐赠图书4200余册,完成好人好事2600余件,月人均志愿服务时长15小时,为杭州亚运会、世界互联网大会等重要活动输送了220余名优秀志愿者。

浙江农林大学“雷锋班”积极探索“常态化学雷锋”育人机制。先后建立了临安龙门秘境“红色文化”、千岛湖下

姜村“共同富裕”、杭州西湖景区“生态治理”、新疆伊犁县“民族团结”等实践育人营地12个。

“雷锋班”成立以来,先后涌现出狮口勇敢儿童“加拿大英勇勋章”获得者沈慧刚、抗疫先锋“省十佳大学生”雷朝礼、“宝藏男孩”桑珠、世界互联网大会乌镇峰会志愿服务突出贡献个人袁晓燕等一大批优秀志愿青年。同时,“雷锋班”成员通过“续写雷锋日记”方式记录服务的心得体会,累计撰写各类日记8500余篇,获全国高校校园文化建设优秀成果、省高校党建特色品牌。

巧手秀厨艺 巾帼展风采 清凉峰镇23位乡村厨娘同台竞技

见习记者 吕静怡

本报讯 日前,由清凉峰镇妇女联合会、清凉峰镇大鹤村妇女联合会共同主办的“共享庭院最美厨娘”擂台比武活动在大鹤村火热开赛,23位乡村厨娘同台竞技。

比赛现场,厨娘们各显神通,不一会儿就把制作好的拿手好菜端上餐桌,昌西油豆腐、昌西石斑鱼、清炒嫩子粿、红烧土猪肉……一时间香气四溢,色、香、味、形俱佳。评委们对每道菜进行打分,最终决出金牌厨娘10名,银牌厨娘10名。

“我烧了豇豆干,这是我们这里的特色菜,希望大家都能品尝一下。”九都村的村民潘美娟第二次参加厨娘大比武的活动了,她说,除了今天参赛的菜肴豇豆干之外,她还有蕻子粿、红烧肉、长寿面等拿手菜。“逢年过节,我们都会烧拿手菜来招待客人。”她希望以后能多开展类似的活动,让更多人知道清凉峰的美食。

“通过最美厨娘擂台比武活动,不仅为了宣传昌西的特色美食,以美食文化助推乡村建设,同时还能积极展现清凉峰妇女风采,助力打响‘清风姑娘’乡村振兴品牌。”清凉峰镇妇联相关负责人介绍,此次比武活动也是清凉峰镇妇联推出的“礼遇亚运 共享庭院”邻里茶会系列活动之一,通过此次活动的进一步培育乡村振兴新动能,展示清凉峰镇妇女昂扬向上的精神面貌。



通讯员 陈芳 摄

医疗资源下沉一线 月亮桥村智慧健康服务站好评连连

记者 郭蕾

本报讯 为解决农村居民看病难问题,近年来,区卫健局通过数字化赋能,不断提升农村医疗智慧化诊疗水平。去年9月,天目山镇月亮桥村智慧健康服务站正式启用,运行至今得到了村民们的一致好评。

上午10点,记者来到月亮桥村智慧健康服务站,这里已经有不少村民前来检查身体、配药。服务站里安装了健康一体机,村民们只要在一体机上登入自己的社保卡,就可以进行身高体重以及血压、血糖、血氧等体检测试,并生成报告单,清晰明了。“而且所有测试数据会上传到医生的门诊系统,方便医生诊断配药。”天目山镇西天目卫生院副院长刘莎介绍,对于患有高血压、糖尿病等慢性病人来说,日常的血压、血糖值情况是非常重要的数据,通过健康一体机,这些病人可以经常体检一下,实时关注,方便医生治疗,并调整药物等。

除了健康一体机,月亮桥村智慧健康服务站还配有智能检验检查设备、智能穿戴设备、无人售药机等数字化诊疗设备,可完成诊前、诊中、诊后一整套诊疗流程,为村民带来极大便利。村民陈炳林患高血压已有十多年,他告诉记者,原本自己的降压药都是去临安第一医院配,配药当天五点多就要坐公交出发,十分不便。如今村里有了智慧健康服务站,不仅配药方便多了,还可以经常来测一测血压。“好处多了,有时候医生忙,我自己都可以操作这个机器量一下血压,很方便的,而且这里的药也很齐全,我现在都在这里配药了。”陈炳林笑着说。

据悉,月亮桥村常年居住的以老人居多,且大部分患有“三高”等慢性病,医疗资源需求很大。自去年9月村里投用了智慧健康服务站后,实现了医疗资源的进一步下沉,补齐了城乡基层医疗卫生服务短板。刘莎表示,接下来打算招聘人手,切实把医疗资源运用起来,让当地的老百姓能够小病不出村。

电力设备检修通知 2023年3月6日			电力服务热线:95598 电监会监督电话:12398
电力设备检修预告			
尊敬的电力客户: 根据国网杭州市临安区供电公司生产计划检修安排,定于2月21日-3月6日进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关单位谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:51234567!			
检修日期	时间	检修范围	
2023/3/6	8:30-15:40	杭州希格电气有限公司	

人才专项租赁住房项目开挖资源拍卖项目拍卖公告

经杭州市临安区财政局批准,受杭州市临安区国瑞置业有限公司委托,本公司定于2023年3月15日14:30时在杭州市公共资源交易中心临安分中心B座4楼4号开标室举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:
人才专项租赁住房项目开挖资源拍卖项目,位于临安区锦南新城人才二期(公共租赁住房),开挖资源约70405.74立方米,其中:强风化灰岩约29591.47立方米,评估单价为20元/立方米;强风化角砾岩约1663.59立方米,评估单价为15元/立方米;中风化灰岩约39150.68立方米,评估单价为53元/立方米。平均评估单价为38.23元/立方米(工地自装车不含税价),评估总价值为2691770元。单价起拍,起拍参考价为38.23元/立方米(工地自装车不含税价,设有保留价,不达标保留价不成交),拍卖保证金为人民币26万元。

上述标的物数量数据为理论测算数据,标的具有数量、质量及交付时间上的不确定性。本标的物的数量为第三方测量的自然方量。在拍卖前竞买人须实地踏勘标的现状,仔细了解标的物的实际情况,竞买人自行决定是否要测量方量以便决定是否参与竞拍或决定竞拍价格。竞买人清楚拍卖标的可能存在与实际标的物数量、质量及含泥量不同的各项风险,该风险由竞买人自行承担。竞买人无权担保或担保请求,不得在竞买成功后,另行主张标的物的瑕疵权利。买受人自行承担,不得以任何理由要求委托人、拍卖人退款或承担违约责任。拍卖参考价为标的评估单价(不含税净价),不含上车、机械、运输、税等相关费用。开挖由业主承担,开挖过程须严格按照工程设计和施工方案及相关行业规定施工作业,不得超出设计方案开挖(以储量报告中的资源处置范围界限图为准)。装车、运输等费用由买受人承担,砂石的运输加工处置须符合临安区砂石行业主管部门的相关政策及要求。交付时间以项目施工进度为准,买受人必须配合业主施工进度,在规定的期限内完成标的物的外运工作(含砂石、泥土、废料等)。项目完工期限:签订开工确认书后30天内完成该项目的全部外运工作。

二、拍卖方式:标的采用报名时密封书面报价与拍卖会现场增价拍卖相结合的有保留价的竞价方式。

三、咨询及展示:自公告之日起至报名截止日前接受咨询、踏勘标的并提供相关资料。拍卖标的以现场实际展示为准。

四、竞买人资格及报名事项:中华人民共和国境内合法注册和有效存续的法人、非法人组织或具有完全民事行为能力的自然人。有意竞买者请于2023年3月14日16时(报名截止时间)前向指定账户通过转账方式缴纳拍卖保证金(专户名:杭州临安宝湖矿业有限公司,杭州行:宁波银行股份有限公司杭州临安支行,账号:712001220001284803011,缴款备注栏须注明“人才专项租赁住房项目保证金”,交款人名称与报名人名称须一致,否则不具备竞买资格)后,携带有效证件原件及复印件(企业营业执照、法定代表人身份证、公章;代理人须提供授权委托书、身份证;自然人提供身份证)及保证金交款凭证办理竞买报名手续,须同时提交密封的书面报价书,书面报价必须等于或高于拍卖参考价,否则不具备竞买资格。拍卖保证金须在报名截止时间前到账(保证金实行一项目一账户,须采用转账方式缴纳,如果以其他方式缴纳则视为无效;保证金如若打错账户,需要在报名截止之前重新打至正确的账户,否则同样视为无效,打错账户的保证金会在三个工作日内退回)。保证金打款联系人:叶晨雪,联系电话:0571-61083008,联系时间:工作日8:30-12:00,14:00-17:30。

注:每个竞买号牌只允许一人进入拍卖会,进入会场时必须出示本人身份证、佩戴口罩。

五、报名时间、咨询地址:
报名时间:自公告之日起至2023年3月14日16时,工作时间内
报名地址:杭州市上城区长生路58号西湖国贸322室
六、咨询联系电话及联系人:13757186126胡女士
七、报名联系电话及联系人:
13634112000 0571-85450292 黄女士
拍卖公司网址:www.fangyuanzjcn.com

浙江方圆拍卖有限公司
2023年3月6日